

## VABILO

### RRI stičišče - preverjanje uporabnosti vsebin in funkcionalnosti spletišča

Spoštovani,

Vabimo vas, da preučite poenostavljeno [maketo](#) spletnega mesta RRI stičišča in izpolnite kratek anonimni [vprašalnik](#) za preverjanje uporabnosti v maketi opredeljenih vsebin in funkcionalnosti. Za vaš prispevek k razvoju uporabniku prijaznega spletišča se vam že vnaprej zahvaljujemo. Vprašalnik bo aktiven do 24. marca 2024.

Zadnjih nekaj mesecev se v organizaciji javne agencije SPIRIT Slovenija odvija [posvetovanje za vzpostavitev RRI stičišča](#) - stične točke slovenskih deležnikov na področju raziskav, razvoja in inovacij. Z nastajajočo platformo si prizadevamo podpreti učinkovito koordinacijo RRI okolja pri oblikovanju informiranih strategij, politik, ukrepov in aktivnosti ter vzpostaviti digitalno bazo znanja za boljši pretok informacij ter povezovanje deležnikov.

V okviru posvetovanja smo skupaj z deležniki iz različnih delov RRI okolja opredelili vsebine in funkcionalnosti, ki bi lahko tvorile osnovne gradnike omenjene digitalne baze znanja oziroma spletnega mesta RRI stičišča. Pred zaključkom posvetovanja želimo dogovorjeno preveriti še s **potencialnimi uporabniki spletišča** (zaposlenimi v zagonskih, malih, srednjih in velikih podjetjih, znanstveniki in raziskovalci na univerzah in inštitutih, predstavniki interesnih združenj, svetovalci podpornega okolja, državnimi in javnimi uradniki ipd.).

V ta namen smo pripravili poenostavljeno **maketo**, ki na informativen način prikazuje opredeljene vsebine in funkcionalnosti spletišča in anonimni **vprašalnik**, s pomočjo katerega bomo pridobili uvid v njihovo uporabnost in potencialno frekvenco uporabe.

Analiza prejetih odgovorov bo informirala nadaljnje korake pri razvoju spletišča (vključenost vsebin in funkcionalnosti, arhitekturo, uporabniško izkušnjo ipd.).

Za morebitna dodatna pojasnila smo na voljo na tel.: 059 089 532.

Hvala za vaš prispevek,

**SPIRIT Slovenija, javna agencija**

Verovškova ulica 60

1000 Ljubljana